
 
 
 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖4 

 ครั้งที่ ๒ วันท่ี  23  เดือน สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖4 
ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

 
ผูมาประชุม 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นางนุชนภา  มหาวรรณศรี สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๑ นุชนภา มหาวรรณศรี 
๒ นายกองหลา  ใฝใจ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๖ กองหลา ใฝใจ 
๓ นางอารีย  ใฝใจ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑ อารีย ใฝใจ 
๔ นางเสารแกว  วงคขัติย สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๐ เสารแกว วงคขัติย 
๕ นางยุพา  บุญเรือง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๒ ยุพา บุญเรือง 
๖ นายราชันย  จุมปูเครือ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๘ ราชันย จุมปูเครือ 
๗ นายบุญชวย  มหาวรรณศรี ประธานสภา อบต. บุญชวย มหาวรรณศรี 
๘ นายวีรพงษ      พันธุล ี รองประธานสภา อบต. วีรพงษ พันธุลี 
๙ นายวีระพร   ขัติวงค สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 4 วีระพร ขัติวงค 

๑๐ นายสมชาย  ปงเมือง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๙ สมชาย ปงเมือง 
๑๑ นายธวัชชัย  บุญเกง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๖ ธวัชชัย บุญเกง 
๑๒ นายสุวรรณ  ใฝจิตต สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๐ สุวรรณ ใฝจิตต 
๑๓ นายประหยัด  จอมภา สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๓ ประหยัด จอมภา 
๑๔ นายเสาร  อินปนตา สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๓ เสาร อินปนตา 
๑๕ นายเดิน  วงคจุมปู สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๓ เดิน วงคจุมปู 
๑๖ นายนิยม  ขัติธิ สมาชกิสภา อบต.หมูที่ ๓ นิยม ขัติธิ 
๑๗ นายสายสุรยิา  หลาอินเชื้อ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๕ สายสุริยา หลาอินเชื้อ 
๑๘ นายบุญเรือง  ศรีเมือง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑ บุญเรอืง ศรีเมือง 
๑๙ นายเกรียงไกร  มหาวรรณศรี สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๘ เกรียงไกร มหาวรรณศรี 
๒๐ นายดุสิต  ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๗ ดุสิต ทาทอง 
๒๑ นายนิรนัดร  ขวัญใจ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๒ นิรนัดร ขวัญใจ 
๒๒ นายพงษพันธ  เจริญ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๗ พงษพันธ เจริญ 

 
ผูไมมาประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายยงยุทธ            เทพา สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 2 - 
 
ผูเขารวมประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายสัจจพจน        บุญเมือง นายก อบต.จำปาหวาย สัจจพจน           บุญเมือง 
๒ นายอิสสระ         ธีรธรรมปญญา ปลัด อบต.จำปาหวาย อิสสระ            ธีรธรรมปญญา 

 
 
 



 
 

๒ 
 
 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

3 นายสงวน           ปงเมือง รองนายก อบต.จำปาหวาย สงวน             ปงเมือง 
4 นายชัยชนะ         ภาระจำ เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ           ภาระจำ 
๕ นางไสว              ศรีชัยอนทิร ผูชวยกำนันตำบลจำปาหวาย ไสว               ศรี่ชัยอินทร 
๖ นางพรอารีย        เสมอเชื้อ ผูอำนวยการกองคลัง พรอารีย          เสมอเชื้อ 
๗ นายวิเชียร          ใฝใจ ผูใหญบานหมูท่ี 3 วิเชียร            ใฝใจ 
๘ นายอนุชิต          มิ่งขวัญ ผูชวยผูใหญบานหมูท่ี 12 อนุชิต            มิ่งขวัญ 
๙ นายยงยุทธ         ม่ิงขวัญ ผูใหญบานหมูที่ 8 ยงยุทธ           มิ่งขวัญ 

๑๐ นางหนึ่งนุช         แสนบาน นักวิเคราะหนโยบายและแผน หนึ่งนชุ           แสนบาน 
๑๑ นายสุริยงค         ทาทอง ผูชวยผูใหญบานหมูท่ี 5 สุริยงค            ทาทอง 
๑๒ นางพงษสริิ         ปยะมาน นักประชาสัมพันธ พงษสิริ            ปยะมาน 
๑๓ นายสมเกียรติ      ภาระจำ รองนายก อบต.จำปาหวาย สมเกียรติ         ภาระจำ 

 
เริ่มประชุม  เวลา  ๐๙.๓๐ น. 

เชิญนายบุญชวย  มหาวรรณศรี  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย   ไดเปดการ
ประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ 2 ประจำป พ.ศ. ๒๕๖4  ตาม
ระเบียบวาระการประชุมท่ีไดกำหนด 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่อง ประธานสภา อบต. แจงใหทราบ 
    นายยงยุทธ เทพา สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 2 ขออนุญาตลากิจ 

สวนตัว 

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว   
 ๒.๑  การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3  
                                    ประจำป พ.ศ. ๒๕๖4 วันท่ี 10 เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖4 
ประธานสภา อบต.  ตามที่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุม 

สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำป พ.ศ. ๒๕๖4 วันที่ 10 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 
๒๕๖4 ไปแลว มีทานใดจะแกไขหรือเพ่ิมเตมิอีกหรือไม หากไมมีขอมติครับ 

ที่ประชุม         - ไมมีการแกไข  มีมติรบัรอง      20 เสียง 
 ไมรับรอง      -     เสียง 

   งดออกเสียง              2      เสียง 

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องเพื่อพจิารณา 
๓.๑  ญัตติเรื่อง รางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจาย 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 

   วาระ ๒ ขั้นแปรญัตติ 
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ประธานสภา อบต.  ตามที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบล ไดแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ
รางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖5  

  ตอไปขอเชิญนายพงษพันธ  เจริญ ในฐานะประธานคณะกรรมการแปรญัตติ
แหงรางขอบัญญัติฯ ไดนำเสนอในผลการประชุมฯ ตอทีประชุมไดทราบตอไป ขอเชิญ
ครับ 

นายพงษพันธ เจริญ  ผมนายพงษพันธ เจริญ ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ ตามที่สภาองคการ
บริหารสวนตำบลจำปาหวาย ไดมีมติแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติแหงรางขอบัญญัติ 
องคการบริหารสวนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 
ในคราวการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 
๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖4 เมื่อวันที่ ๑0 สิงหาคม ๒๕๖4 น้ัน 

  1. คณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดประชุมรวมกันในวันที่ 17 สิงหาคม ๒๕๖4  
คณะกรรมการแปรญัตติ มีมติใหคงรางเดิม ดังนี้ 

   ๑. ชือ่ขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล   ไมมีการแกไข 
                                              ๒. หลักการและเหตุผล   ไมมีการแกไข 

               ๓. รายละเอียดประกอบรางขอบัญญัติองคการบรหิารสวนตำบล  
                เรื่องงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖5 ไมมีการ 
                   แกไข 
  2. ไมมผีูเสนอคำแปรญัตติ 
  นายพงษพันธ เจริญ  ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ รางขอบัญญัติองคการ
บริหารสวนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 

ประธานสภา อบต.  จากรายงานคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติดังน้ี   
                                          ๑. ชื่อขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล   ไมมีการแกไข 
                                          ๒. หลักการและเหตุผล   ไมมีการแกไข 

           ๓. รายละเอียดประกอบรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล เรื่อง
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖5  ไมมีการแกไข 

ทั้งน้ีขอใหที่ประชุมพิจารณาวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ  ที่ประชุมเห็นชอบใหผาน 
วาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตติหรือไม ขอมติดวยครับ 

ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบใหผานวาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตติ ประกอบรางขอบัญญัติองคการ
บริหารสวนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2565 ดังนี้ 

     - เห็นชอบใหผานวาระที่ ๒ จำนวน        20    เสียง 
     - ไมเห็นชอบใหผานวาระที่ ๒ จำนวน           -    เสียง 
     - งดออกเสียง   จำนวน          2    เสียง 
เลขานุการสภา อบต.  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการประชุมสภาองคกรปกครองสวน

ทองถิ่นขอ ๕๒ การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระท่ีสาม ไมมีการอภิปราย เวนแตที่
ประชุมสภาทองถ่ินจะไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุอันควร 

  วรรคสองในการพิจารณาวาระนี้ใหที่ประชุมลงมติวาจะใหตราเปนขอบัญญัติ
องคการบริหารสวนตำบล หรือไม 
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ประธานสภา อบต.  เม่ือที่ประชุมไมมีใครเสนอเปนอยางอ่ืนแลว ตอไปผมจะขอมติที่ประชุม

พิจารณาวาระที่ ๓ วาเห็นชอบใหตราเปนขอบัญญัติ องคการบริหารสวนตำบล เรื่อง 
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖5 หรือไม 

ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบใหตราเปน ขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล เรื่อง 
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 ดังนี้ 
  - เห็นชอบ  จำนวน    20  เสียง 
  - ไมเห็นชอบ  จำนวน      -   เสียง 
  - งดออกเสียง  จำนวน     2   เสียง 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องอื่น ท่ีประชุมมีทานใดจะซักถามหรือแจงเรื่อง

ตอที่ประชุมขอเชิญครบั 
นายพงษพันธ เจริญ  ผมนายพงษพันธ เจริญ สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูที่ 7 ผมขออนุญาต

ถามในประเด็นท่ีไดถามไวเมื่อการประชุมสภา ครั้งที่แลวในสวนของสถานะทางการเงิน
ตามรายงานท่ีบรรจุไวในขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 2565 ขอใหทางฝาย
บริหารไดชี้แจงรายละเอียดดวยครบั 

นายสัจจพจน บุญเมือง  ผมนายสัจจพจน  บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย จากที่
ทานสมาชิกไดซักถามประเด็นของสถานะการคลังซึ่งปรากฎในรายละเอียดของราง
ขอบัญญัติงบประมาณการรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 โดยขอใหทาง
ผูอำนวยการกองคลังไดชี้แจงรายละเอียดครับ 

นางพรอารีย เสมอเชื้อ  ดิฉันนางพรอารีย เสมอเชื้อ ผูอำนวยการกองคลัง ดิฉันขออนุญาตชี้แจง
รายละเอียดของสถานะการเงิน ดังน้ี 

  เงินสะสมตามรายงานบัญชี ณ วันที่ 31 ก.ค. 64      87,768,522.36 บาท  
  บวก รายการประบปรุงบัญชีระหวางป   7,519.05 บาท 
  หัก   -  เงินสะสมที่บันทึกสินทรัพยเขางบการเงิน   46,300,779.99 บาท 
   จากการเปลี่ยนแปลงบัญชี 

- รายจายคางจาย                            5,653,049.52 บาท 
- เงินสะสมที่ไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมที่อยู 

   ระหวางดำเนินการ ครั้งที่ 1       1,632,760.00 บาท 
- เงินสะสมที่อไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมที่อยู 

   ระหวางดำเนินการ ครั้งที่ 2       5,944,112.00 บาท 
- เงินเพ่ือสำรองจายชวงระยะเวลาที่เหลือ        14,705,529.72 บาท 
- สำรองจายในการบริหารงานกรณมีีสาธารณภัย  1,616,140.72 บาท 

                      เงินสะสมที่สามารถนำไปใชจายได        9,856,842.48 บาท 
นางยุพา บุญเรือง  ดิฉันนางยุพา บุญเรือง สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 2 ขอเรียนถามกรณี

โครงการขยายเขตประปาที่ทางฝายบริหารไดแจงในการประชุมคราวกอน วาจะนำเงิน
เหลือจายมาดำเนินการตามโครงการขยายเขตประปา ไมทราบวาจะเริ่มดำเนินการได
เมื่อใด ขอใหใชแจงดวยคะ 

นายสัจพจน บุญเมือง  ผมนายสัจจพจน บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย สำหรับ
เรื่องการดำเนินการขยายเขตประปานั้น ผมขออนุญาตใหทางทานปลัดเปนผูชี้แจงใน
สวนนี้ดวยครับ 
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นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา ผมนายอิสสระ ธีรธรรมปญญา ปลัดองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

สำหรับโครงการขยายเขตประปานั้น  ขณะนี้ ไดดำเนินการแกไขและประกาศใช
แผนพัฒนาทองถิ่น เนื่องจากรายละเอียดเดิมบางสวนไมชัดเจน ซึ่งโดยระเบียบแลวจะ
ไดประกาศอยางนอย 30 วัน จึงสามารถนำแผนนั้นมาดำเนนิการได ซึ่งหากครบกำหนด
แลวจะไดขอเปดประชุมสมัยวิสามัญตอนายอำเภอ แลวจึงสามารถโอนงบประมาณเพ่ือ
ดำเนินการขยายเขตประปาได   

นายนิรันดร ขวัญใจ  ผมนายนิรันดร ขวัญใจ สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 12 ผมขอเรียน
ถามทางฝายบริหารเกี่ยวกับขยะสองขางทาง ซึ่งขณะน้ีเห็นวาหลายๆ เสนทางมีคนนำ
ขยะมาท้ิงเปนจำนวนมากซึ่งเห็นแลวไมนามองเอาเสียเลย ขอฝากใหทางผูบริหารเรงหา
ทางแกไขโดยดวนดวยครับ 

นายสัจจพจน บุญเมือง  ผมนายสัจพจน บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย กรณีเรื่อง
ของขยะท่ีเรามักพบเห็นกันเปนจำนวนมากนั้นก็เนื่องจากชาวบานขาดจิตสำนึกในการ
รักษาความสะอาดของแตละคนน้ัน ซึ่งทาง อบต. รวมกับทางผูนำของแตละหมูบานเอง
ก็ไดมีมาตรการในการเฝาระวัง โดยการติดปายหามทิ้งขยะ ปายรณรงคตางๆ มากมาย 
แตก็ยังมีคนบางคนขาดจิตสำนึกในสวนนี้ซึ่งมันก็ยากที่จะแกไขได ท้ังนี้ก็ขอฝากให
เจาของพ้ืนที่แตละพ้ืนท่ีเฝาระวังและกำชับลูกบานของทานดวย วาไมควรนำขยะไปท้ิง
ขางทางเพ่ือเปนภาระของสวนรวม ขอบคุณครับ 

นายเสาร อินปนตา  ผมนายเสาร อินปนตา สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 3 ขอเรียนถาม
เก่ียวกับถนนลาดยางสายจำปาหวาย บานสันปาหนาดครับ โดยชาวบานที่สัญจรไปมา
บนกันมากเหลือเกิน เนื่องจากถนนเปนหลุมเปนบอแตยังไมไดรับการแกไขแตอยางใด 
มันเปนปญหามานานมากแลวครับ ขอใหทาง อบต.เรงดำเนินการใหโดยดวนดวยครบั  

นายสัจจพจน บุญเมอืง  ผมนายสัจจพจน บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ขณะนี้
ทางกองชางไดดำเนินการขอเศษยางมะตอยกรณีที่ทางหลวงชนบทที่ไดดำเนินการรื้อ
ถนนเพ่ือจะนำมาซอมแซมถนนที่เปนหลุมบอให เพื่อเปนการบรรเทาความเดือดรอนได
สักระยะหนึ่งกอน สวนเรื่องของการกอสรางน้ัน จำเปนตองรองบประมาณขององคการ
บริหารสวนจังหวัดเปนผูดำเนินการเองครับ 

นายพงษพันธ เจริญ  ผมนายพงษพันธ เจริญ สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย ผมขอเรียนถามเก่ียวกับ
เรื่องการบริหารจัดการเกี่ยวกับหินคลุกที่ขอรับการสนับสนุนจากทางบริษัทพิสิษฐ ธุรกิจ 
เน่ืองจากพบวามีปญหาในเรื่องของการขอรับการสนับสนุน ซึ่งจากท่ีทราบมาทางทาน
กำนนัตำบลจำปาหวายเปนคนจัดการเรื่องนี้ ขอทราบรายละเอียดดวยครับ 

นายสัจจพจน บุญเมือง   ผมนายสัจจพจน บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ในเรื่อง
ของการขอรับการสนับสนุนหินคลุกเพ่ือการพัฒนาและเพ่ือการสงเคราะหในงานกิจการ
ตาง ๆ ของหมูบานน้ัน ซึ่งผมเองก็ทราบมาวาทางทานกำนันไดจัดการประชุมรวมกับ
ทางผูจัดการบริษัทบริษัทพิสิษฐ ธุรกิจ พรอมกับขอรับผิดชอบดานการบริหารจัดการหิน
คลุกที่ทางบริษัทพิสิษฐ ธุรกิจ ใหการสนับสนุนนั้น แตรายละเอียดตางๆ ผมเองก็ยังไม
ทราบเหมือนกัน และก็ทราบมาวามีปญหาดานการขอไปขอรับหินเพ่ือนำมาใชในงานศพ
วาไมไดรับความสะดวกในการขนสง ทั้งนี้เพื่อความชัดเจนของรายละเอียดจึงจะขอนัด
ประชุมรวมทั้งทางกำนัน ผูใหญบาน สมาชิกสภา อบต. ฝายบริหาร พรอมกับเชิญทาง
ผูจัดการบริษัทพิสิษฐ ธุรกิจ เพ่ือหาแนวทางรวมกันในคราวตอไปครับ 
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นายสมพงษ ศิริกัน  ผมนายสมพงษ ศิริกัน ผูอำนวยการกองชาง ผมตองขออนุญาตพูดในเรื่องของ

ขอรองเรียนเก่ียวกับรถบรรทุก กรณีไดรับเรื่องรองเรียนจากราษฎรพื้นที่ตำบลจำปา
หวายไดรับผลกระทบในเรื่องของรถบรรทุกที่ว่ิงผานพื้นที่ตำบลจำปาหวาย โดยการไดมี
การจัดตั้งในรูปของคณะกรรมการ ซึ่งตัวผมเองในฐานะเลขานุการกรรมการ จำเปนตอง
ดำเนินการผลความคืบหนาของการแกไขปญหานี้ แตดวยคราวกอนทางทานกำนัน
ผูใหญบาน ไดเชิญตัวแทนของทางบริษัทพิสิษฐ ธุรกิจ ประชุมพรอมกับทำบันทึก
ขอตกลงขึ้น แตเอกสารดังกลาวผมเองก็ยังไมไดรับทราบ ทั้งนี้เพ่ือเปนการดำเนินการให
ถูกตองตามข้ันตอน ผมจึงขอความรวมมือกับทางผูนำทุกๆ ทาน รวมประชุมเพื่อหาขอ
ยุติในเรื่องนี้ แลวผมจะไดดำเนินการรายงานใหกับทางอำเภอไดทราบตอไป ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภา อบต.  ที่ประชุมมีสมาชิกทานใดจะซักถามหรือชี้แจงในประเด็นใดอีกหรือไม หากไมมี
ผมขอปดการประชุมเพียงเทาน่ี ขอขอบคุณทุกทานท่ีเสียงสละเวลาเขารวมประชุมใน
ครั้งนี้ครับ 

ปดประชุมเวลา  12.10 น. 

ลงชื่อ  อิสสระ ธีรธรรมปญญา   ผูจดรายงานการประชุม      
              (นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา)                               

                   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบล         
                
 

 
 

        ลงชื่อ บุญชวย  มหาวรรณศรี   ผูรับรองรายงานการประชุม 
    (นายบุญชวย  มหาวรรณศร ี)  

                                                  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล   


